
 
 
 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ. ๒๕๖4 

 ครั้งที่ ๒ วันท่ี  23  เดือน สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖4 
ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

 
ผูมาประชุม 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นางนุชนภา  มหาวรรณศรี สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๑ นุชนภา มหาวรรณศรี 
๒ นายกองหลา  ใฝใจ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๖ กองหลา ใฝใจ 
๓ นางอารีย  ใฝใจ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑ อารีย ใฝใจ 
๔ นางเสารแกว  วงคขัติย สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๐ เสารแกว วงคขัติย 
๕ นางยุพา  บุญเรือง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๒ ยุพา บุญเรือง 
๖ นายราชันย  จุมปูเครือ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๘ ราชันย จุมปูเครือ 
๗ นายบุญชวย  มหาวรรณศรี ประธานสภา อบต. บุญชวย มหาวรรณศรี 
๘ นายวีรพงษ      พันธุล ี รองประธานสภา อบต. วีรพงษ พันธุลี 
๙ นายวีระพร   ขัติวงค สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 4 วีระพร ขัติวงค 

๑๐ นายสมชาย  ปงเมือง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๙ สมชาย ปงเมือง 
๑๑ นายธวัชชัย  บุญเกง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๖ ธวัชชัย บุญเกง 
๑๒ นายสุวรรณ  ใฝจิตต สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๐ สุวรรณ ใฝจิตต 
๑๓ นายประหยัด  จอมภา สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๓ ประหยัด จอมภา 
๑๔ นายเสาร  อินปนตา สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๓ เสาร อินปนตา 
๑๕ นายเดิน  วงคจุมปู สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๓ เดิน วงคจุมปู 
๑๖ นายนิยม  ขัติธิ สมาชกิสภา อบต.หมูที่ ๓ นิยม ขัติธิ 
๑๗ นายสายสุรยิา  หลาอินเชื้อ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๕ สายสุริยา หลาอินเชื้อ 
๑๘ นายบุญเรือง  ศรีเมือง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑ บุญเรอืง ศรีเมือง 
๑๙ นายเกรียงไกร  มหาวรรณศรี สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๘ เกรียงไกร มหาวรรณศรี 
๒๐ นายดุสิต  ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๗ ดุสิต ทาทอง 
๒๑ นายนิรนัดร  ขวัญใจ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๑๒ นิรนัดร ขวัญใจ 
๒๒ นายพงษพันธ  เจริญ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๗ พงษพันธ เจริญ 

 
ผูไมมาประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายยงยุทธ            เทพา สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 2 - 
 
ผูเขารวมประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายสัจจพจน        บุญเมือง นายก อบต.จำปาหวาย สัจจพจน           บุญเมือง 
๒ นายอิสสระ         ธีรธรรมปญญา ปลัด อบต.จำปาหวาย อิสสระ            ธีรธรรมปญญา 

 
 
 



 
 

๒ 
 
 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

3 นายสงวน           ปงเมือง รองนายก อบต.จำปาหวาย สงวน             ปงเมือง 
4 นายชัยชนะ         ภาระจำ เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ           ภาระจำ 
๕ นางไสว              ศรีชัยอนทิร ผูชวยกำนันตำบลจำปาหวาย ไสว               ศรี่ชัยอินทร 
๖ นางพรอารีย        เสมอเชื้อ ผูอำนวยการกองคลัง พรอารีย          เสมอเชื้อ 
๗ นายวิเชียร          ใฝใจ ผูใหญบานหมูท่ี 3 วิเชียร            ใฝใจ 
๘ นายอนุชิต          มิ่งขวัญ ผูชวยผูใหญบานหมูท่ี 12 อนุชิต            มิ่งขวัญ 
๙ นายยงยุทธ         ม่ิงขวัญ ผูใหญบานหมูที่ 8 ยงยุทธ           มิ่งขวัญ 

๑๐ นางหนึ่งนุช         แสนบาน นักวิเคราะหนโยบายและแผน หนึ่งนชุ           แสนบาน 
๑๑ นายสุริยงค         ทาทอง ผูชวยผูใหญบานหมูท่ี 5 สุริยงค            ทาทอง 
๑๒ นางพงษสริิ         ปยะมาน นักประชาสัมพันธ พงษสิริ            ปยะมาน 
๑๓ นายสมเกียรติ      ภาระจำ รองนายก อบต.จำปาหวาย สมเกียรติ         ภาระจำ 

 
เริ่มประชุม  เวลา  ๐๙.๓๐ น. 

เชิญนายบุญชวย  มหาวรรณศรี  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย   ไดเปดการ
ประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ 2 ประจำป พ.ศ. ๒๕๖4  ตาม
ระเบียบวาระการประชุมท่ีไดกำหนด 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่อง ประธานสภา อบต. แจงใหทราบ 
    นายยงยุทธ เทพา สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 2 ขออนุญาตลากิจ 

สวนตัว 

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว   
 ๒.๑  การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3  
                                    ประจำป พ.ศ. ๒๕๖4 วันท่ี 10 เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖4 
ประธานสภา อบต.  ตามที่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุม 

สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำป พ.ศ. ๒๕๖4 วันที่ 10 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 
๒๕๖4 ไปแลว มีทานใดจะแกไขหรือเพ่ิมเตมิอีกหรือไม หากไมมีขอมติครับ 

ที่ประชุม         - ไมมีการแกไข  มีมติรบัรอง      20 เสียง 
 ไมรับรอง      -     เสียง 

   งดออกเสียง              2      เสียง 

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องเพื่อพจิารณา 
๓.๑  ญัตติเรื่อง รางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจาย 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 

   วาระ ๒ ขั้นแปรญัตติ 
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ประธานสภา อบต.  ตามที่ประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบล ไดแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ
รางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖5  

  ตอไปขอเชิญนายพงษพันธ  เจริญ ในฐานะประธานคณะกรรมการแปรญัตติ
แหงรางขอบัญญัติฯ ไดนำเสนอในผลการประชุมฯ ตอทีประชุมไดทราบตอไป ขอเชิญ
ครับ 

นายพงษพันธ เจริญ  ผมนายพงษพันธ เจริญ ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ ตามที่สภาองคการ
บริหารสวนตำบลจำปาหวาย ไดมีมติแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติแหงรางขอบัญญัติ 
องคการบริหารสวนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 
ในคราวการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 
๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖4 เมื่อวันที่ ๑0 สิงหาคม ๒๕๖4 น้ัน 

  1. คณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดประชุมรวมกันในวันที่ 17 สิงหาคม ๒๕๖4  
คณะกรรมการแปรญัตติ มีมติใหคงรางเดิม ดังนี้ 

   ๑. ชือ่ขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล   ไมมีการแกไข 
                                              ๒. หลักการและเหตุผล   ไมมีการแกไข 

               ๓. รายละเอียดประกอบรางขอบัญญัติองคการบรหิารสวนตำบล  
                เรื่องงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖5 ไมมีการ 
                   แกไข 
  2. ไมมผีูเสนอคำแปรญัตติ 
  นายพงษพันธ เจริญ  ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ รางขอบัญญัติองคการ
บริหารสวนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 

ประธานสภา อบต.  จากรายงานคณะกรรมการแปรญัตติ มีมติดังน้ี   
                                          ๑. ชื่อขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล   ไมมีการแกไข 
                                          ๒. หลักการและเหตุผล   ไมมีการแกไข 

           ๓. รายละเอียดประกอบรางขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล เรื่อง
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖5  ไมมีการแกไข 

ทั้งน้ีขอใหที่ประชุมพิจารณาวาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ  ที่ประชุมเห็นชอบใหผาน 
วาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตติหรือไม ขอมติดวยครับ 

ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบใหผานวาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตติ ประกอบรางขอบัญญัติองคการ
บริหารสวนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2565 ดังนี้ 

     - เห็นชอบใหผานวาระที่ ๒ จำนวน        20    เสียง 
     - ไมเห็นชอบใหผานวาระที่ ๒ จำนวน           -    เสียง 
     - งดออกเสียง   จำนวน          2    เสียง 
เลขานุการสภา อบต.  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการประชุมสภาองคกรปกครองสวน

ทองถิ่นขอ ๕๒ การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระท่ีสาม ไมมีการอภิปราย เวนแตที่
ประชุมสภาทองถ่ินจะไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุอันควร 

  วรรคสองในการพิจารณาวาระนี้ใหที่ประชุมลงมติวาจะใหตราเปนขอบัญญัติ
องคการบริหารสวนตำบล หรือไม 
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ประธานสภา อบต.  เม่ือที่ประชุมไมมีใครเสนอเปนอยางอ่ืนแลว ตอไปผมจะขอมติที่ประชุม

พิจารณาวาระที่ ๓ วาเห็นชอบใหตราเปนขอบัญญัติ องคการบริหารสวนตำบล เรื่อง 
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖5 หรือไม 

ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบใหตราเปน ขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบล เรื่อง 
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 ดังนี้ 
  - เห็นชอบ  จำนวน    20  เสียง 
  - ไมเห็นชอบ  จำนวน      -   เสียง 
  - งดออกเสียง  จำนวน     2   เสียง 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องอื่น ท่ีประชุมมีทานใดจะซักถามหรือแจงเรื่อง

ตอที่ประชุมขอเชิญครบั 
นายพงษพันธ เจริญ  ผมนายพงษพันธ เจริญ สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูที่ 7 ผมขออนุญาต

ถามในประเด็นท่ีไดถามไวเมื่อการประชุมสภา ครั้งที่แลวในสวนของสถานะทางการเงิน
ตามรายงานท่ีบรรจุไวในขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 2565 ขอใหทางฝาย
บริหารไดชี้แจงรายละเอียดดวยครบั 

นายสัจจพจน บุญเมือง  ผมนายสัจจพจน  บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย จากที่
ทานสมาชิกไดซักถามประเด็นของสถานะการคลังซึ่งปรากฎในรายละเอียดของราง
ขอบัญญัติงบประมาณการรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2565 โดยขอใหทาง
ผูอำนวยการกองคลังไดชี้แจงรายละเอียดครับ 

นางพรอารีย เสมอเชื้อ  ดิฉันนางพรอารีย เสมอเชื้อ ผูอำนวยการกองคลัง ดิฉันขออนุญาตชี้แจง
รายละเอียดของสถานะการเงิน ดังน้ี 

  เงินสะสมตามรายงานบัญชี ณ วันที่ 31 ก.ค. 64      87,768,522.36 บาท  
  บวก รายการประบปรุงบัญชีระหวางป   7,519.05 บาท 
  หัก   -  เงินสะสมที่บันทึกสินทรัพยเขางบการเงิน   46,300,779.99 บาท 
   จากการเปลี่ยนแปลงบัญชี 

- รายจายคางจาย                            5,653,049.52 บาท 
- เงินสะสมที่ไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมที่อยู 

   ระหวางดำเนินการ ครั้งที่ 1       1,632,760.00 บาท 
- เงินสะสมที่อไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมที่อยู 

   ระหวางดำเนินการ ครั้งที่ 2       5,944,112.00 บาท 
- เงินเพ่ือสำรองจายชวงระยะเวลาที่เหลือ        14,705,529.72 บาท 
- สำรองจายในการบริหารงานกรณมีีสาธารณภัย  1,616,140.72 บาท 

                      เงินสะสมที่สามารถนำไปใชจายได        9,856,842.48 บาท 
นางยุพา บุญเรือง  ดิฉันนางยุพา บุญเรือง สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 2 ขอเรียนถามกรณี

โครงการขยายเขตประปาที่ทางฝายบริหารไดแจงในการประชุมคราวกอน วาจะนำเงิน
เหลือจายมาดำเนินการตามโครงการขยายเขตประปา ไมทราบวาจะเริ่มดำเนินการได
เมื่อใด ขอใหใชแจงดวยคะ 

นายสัจพจน บุญเมือง  ผมนายสัจจพจน บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย สำหรับ
เรื่องการดำเนินการขยายเขตประปานั้น ผมขออนุญาตใหทางทานปลัดเปนผูชี้แจงใน
สวนนี้ดวยครับ 
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นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา ผมนายอิสสระ ธีรธรรมปญญา ปลัดองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

สำหรับโครงการขยายเขตประปานั้น  ขณะนี้ ไดดำเนินการแกไขและประกาศใช
แผนพัฒนาทองถิ่น เนื่องจากรายละเอียดเดิมบางสวนไมชัดเจน ซึ่งโดยระเบียบแลวจะ
ไดประกาศอยางนอย 30 วัน จึงสามารถนำแผนนั้นมาดำเนนิการได ซึ่งหากครบกำหนด
แลวจะไดขอเปดประชุมสมัยวิสามัญตอนายอำเภอ แลวจึงสามารถโอนงบประมาณเพ่ือ
ดำเนินการขยายเขตประปาได   

นายนิรันดร ขวัญใจ  ผมนายนิรันดร ขวัญใจ สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 12 ผมขอเรียน
ถามทางฝายบริหารเกี่ยวกับขยะสองขางทาง ซึ่งขณะน้ีเห็นวาหลายๆ เสนทางมีคนนำ
ขยะมาท้ิงเปนจำนวนมากซึ่งเห็นแลวไมนามองเอาเสียเลย ขอฝากใหทางผูบริหารเรงหา
ทางแกไขโดยดวนดวยครับ 

นายสัจจพจน บุญเมือง  ผมนายสัจพจน บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย กรณีเรื่อง
ของขยะท่ีเรามักพบเห็นกันเปนจำนวนมากนั้นก็เนื่องจากชาวบานขาดจิตสำนึกในการ
รักษาความสะอาดของแตละคนน้ัน ซึ่งทาง อบต. รวมกับทางผูนำของแตละหมูบานเอง
ก็ไดมีมาตรการในการเฝาระวัง โดยการติดปายหามทิ้งขยะ ปายรณรงคตางๆ มากมาย 
แตก็ยังมีคนบางคนขาดจิตสำนึกในสวนนี้ซึ่งมันก็ยากที่จะแกไขได ท้ังนี้ก็ขอฝากให
เจาของพ้ืนที่แตละพ้ืนท่ีเฝาระวังและกำชับลูกบานของทานดวย วาไมควรนำขยะไปท้ิง
ขางทางเพ่ือเปนภาระของสวนรวม ขอบคุณครับ 

นายเสาร อินปนตา  ผมนายเสาร อินปนตา สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 3 ขอเรียนถาม
เก่ียวกับถนนลาดยางสายจำปาหวาย บานสันปาหนาดครับ โดยชาวบานที่สัญจรไปมา
บนกันมากเหลือเกิน เนื่องจากถนนเปนหลุมเปนบอแตยังไมไดรับการแกไขแตอยางใด 
มันเปนปญหามานานมากแลวครับ ขอใหทาง อบต.เรงดำเนินการใหโดยดวนดวยครบั  

นายสัจจพจน บุญเมอืง  ผมนายสัจจพจน บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ขณะนี้
ทางกองชางไดดำเนินการขอเศษยางมะตอยกรณีที่ทางหลวงชนบทที่ไดดำเนินการรื้อ
ถนนเพ่ือจะนำมาซอมแซมถนนที่เปนหลุมบอให เพื่อเปนการบรรเทาความเดือดรอนได
สักระยะหนึ่งกอน สวนเรื่องของการกอสรางน้ัน จำเปนตองรองบประมาณขององคการ
บริหารสวนจังหวัดเปนผูดำเนินการเองครับ 

นายพงษพันธ เจริญ  ผมนายพงษพันธ เจริญ สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย ผมขอเรียนถามเก่ียวกับ
เรื่องการบริหารจัดการเกี่ยวกับหินคลุกที่ขอรับการสนับสนุนจากทางบริษัทพิสิษฐ ธุรกิจ 
เน่ืองจากพบวามีปญหาในเรื่องของการขอรับการสนับสนุน ซึ่งจากท่ีทราบมาทางทาน
กำนนัตำบลจำปาหวายเปนคนจัดการเรื่องนี้ ขอทราบรายละเอียดดวยครับ 

นายสัจจพจน บุญเมือง   ผมนายสัจจพจน บุญเมือง นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ในเรื่อง
ของการขอรับการสนับสนุนหินคลุกเพ่ือการพัฒนาและเพ่ือการสงเคราะหในงานกิจการ
ตาง ๆ ของหมูบานน้ัน ซึ่งผมเองก็ทราบมาวาทางทานกำนันไดจัดการประชุมรวมกับ
ทางผูจัดการบริษัทบริษัทพิสิษฐ ธุรกิจ พรอมกับขอรับผิดชอบดานการบริหารจัดการหิน
คลุกที่ทางบริษัทพิสิษฐ ธุรกิจ ใหการสนับสนุนนั้น แตรายละเอียดตางๆ ผมเองก็ยังไม
ทราบเหมือนกัน และก็ทราบมาวามีปญหาดานการขอไปขอรับหินเพ่ือนำมาใชในงานศพ
วาไมไดรับความสะดวกในการขนสง ทั้งนี้เพื่อความชัดเจนของรายละเอียดจึงจะขอนัด
ประชุมรวมทั้งทางกำนัน ผูใหญบาน สมาชิกสภา อบต. ฝายบริหาร พรอมกับเชิญทาง
ผูจัดการบริษัทพิสิษฐ ธุรกิจ เพ่ือหาแนวทางรวมกันในคราวตอไปครับ 
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นายสมพงษ ศิริกัน  ผมนายสมพงษ ศิริกัน ผูอำนวยการกองชาง ผมตองขออนุญาตพูดในเรื่องของ

ขอรองเรียนเก่ียวกับรถบรรทุก กรณีไดรับเรื่องรองเรียนจากราษฎรพื้นที่ตำบลจำปา
หวายไดรับผลกระทบในเรื่องของรถบรรทุกที่ว่ิงผานพื้นที่ตำบลจำปาหวาย โดยการไดมี
การจัดตั้งในรูปของคณะกรรมการ ซึ่งตัวผมเองในฐานะเลขานุการกรรมการ จำเปนตอง
ดำเนินการผลความคืบหนาของการแกไขปญหานี้ แตดวยคราวกอนทางทานกำนัน
ผูใหญบาน ไดเชิญตัวแทนของทางบริษัทพิสิษฐ ธุรกิจ ประชุมพรอมกับทำบันทึก
ขอตกลงขึ้น แตเอกสารดังกลาวผมเองก็ยังไมไดรับทราบ ทั้งนี้เพ่ือเปนการดำเนินการให
ถูกตองตามข้ันตอน ผมจึงขอความรวมมือกับทางผูนำทุกๆ ทาน รวมประชุมเพื่อหาขอ
ยุติในเรื่องนี้ แลวผมจะไดดำเนินการรายงานใหกับทางอำเภอไดทราบตอไป ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภา อบต.  ที่ประชุมมีสมาชิกทานใดจะซักถามหรือชี้แจงในประเด็นใดอีกหรือไม หากไมมี
ผมขอปดการประชุมเพียงเทาน่ี ขอขอบคุณทุกทานท่ีเสียงสละเวลาเขารวมประชุมใน
ครั้งนี้ครับ 

ปดประชุมเวลา  12.10 น. 

ลงชื่อ  อิสสระ ธีรธรรมปญญา   ผูจดรายงานการประชุม      
              (นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา)                               

                   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบล         
                
 

 
 

        ลงชื่อ บุญชวย  มหาวรรณศรี   ผูรับรองรายงานการประชุม 
    (นายบุญชวย  มหาวรรณศร ี)  

                                                  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล   


